
Новий український університет. Як зміниться
вища освіта після пандемії?

На офіційному сайті українського новинного проекту НВ опублікована
стаття керівника університетських програм GlobalLogic Євгена Сакало
«Новий український університет. Як зміниться вища освіта після
пандемії?».

Автор публікації розмірковує, які трансформації очікують українську вищу
освіту, яким чином буде організований навчальний процес у
постпандемічних реаліях. 

«Дуже часто криза, окрім складнощів та стагнації, стає поштовхом для
трансформації та інноваційних рішень, що сприяють розвитку. Пандемія та
спричинена нею криза дуже серйозно позначилась на навчанні. Ті заклади
освіти та викладачі, які були готові до впровадження онлайн-навчання,
лише виграли від інтеграції технологій в освіту. В майбутньому
це позначиться на ринку абітурієнтів, боротьба за яких стає все більш
конкурентною та важливою для розвитку університетів.

Університет, у нових постпандемічних реаліях, — це заклад, в якому:
– навчальні курси — оцифровані як існуючі, так і новостворені. Це дозволить
університетам бути гнучкими, не залежати від карантинних обмежень та
сприяти демократизації знань завдяки вільному доступу до курсів широкої
аудиторії;
– сучасний, якісний та привабливий навчальний контент. У цьому аспекті
важливою є співпраця з платформами для онлайн-навчання по типу



Prometheus, Coursera, edX. Наприклад, створення спільних курсів з
індустрією та їхнє розміщення на платформах;
– існує та використовується повноцінна LMS (learning management system).
Це система керування дистанційним навчанням, що дозволяє здобувачу
освіти ефективно проходити навчальні курси, складати іспити, спілкуватися
з викладачем повністю онлайн;
– емоційний інтелект, емпатія та асертивність стають нормою у комунікації
викладачів зі студентами, а сама роль викладача все більше
трансформується у менторство;
– трансформація відбувається також і зі студентом, який все більше
отримує інструменти для побудови власної траєкторії навчання: від курсів
за вибором до повноцінного впровадження дуальної освіти за участю
бізнесу (роботодавців)».

Детальніше: https://bit.ly/3ynK2Ek 
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